

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT « »	2021	I года №
--------	------	----------

г. Луганск

О внесении изменения во Временный порядок осуществления исполнительного производства на территории Луганской Народной Республики

В соответствии со статьями 13, 15, 23 Закона Луганской Народной Республики от 31.07.2019 № 77-III «О Правительстве Луганской Народной Республики» (с изменениями), Правительство Луганской Народной Республики п о с т а н о в л я е т:

1. Внести изменение Временный осуществления BO порядок территории Луганской исполнительного производства на Народной Республики, утвержденный постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 18.10.2016 № 564 «Об утверждении нормативных правовых актов в сфере принудительного исполнения судебных актов, актов других органов и должностных лиц на территории Луганской Народной Республики» (с изменениями), дополнив пункт 44.3 абзацем следующего содержания:

«Взыскателю – юридическому лицу, не являющемуся резидентом Луганской Народной Республики, денежные суммы перечисляются судебным приставом с депозитного счета Отдела на счет Отдела, открытый в Государственном банке Луганской Народной Республики, с последующим перечислением в соответствии с действующим законодательством Луганской Народной Республики на указанные данным взыскателем и принадлежащие ему счета.».

2. Настоящее постановление вступает в силу через 10 (десять) дней после его официального опубликования.

Председатель Правительства Луганской Народной Республики

С. И. Козлов